e .
Typ (vyhotovenie): | D4097

Tovéarenska znacka / TRI@DA: GALIA/A50-X
Datum schvélenia,&.k.: 17.08.07 k.:114070/2007-SDU/z.36241
Datum predizenia: 03.06.13  345/2013/C222-SCDPK/35953

ZARUCNY LIST A TYPOVE OSVEDCENIE.

Vyrobca poskytuje prvému spotrebitefovi zaruku na
funkénost a pouzity materidl dodaného mechanického
spojovacieho zariadenia dva roky odo difia predaja
za predpokladu, Ze bude pouzité len k ucelu, pre ktory je
konstruované. Vyrobca potirdzuje, Ze tento vyrobok,
sérial4026 14M0385A  je zhodny s vyrobkom, ktory bol
schvaleny MINISTERSTVOM  DOPRAVY, P&ST
A TELEKOMUNIKACII SLOVENSKEJ REPUBLIKY.

Drzitel osved&enia: GALIA SLOVAKIA s.r.o.
032 13 Vlachy 142 ICO: 36406023
Datum vyroby: predaja:
15.5.2014

€ GA SLOVAKIA s

,,;:‘j ;\: &~

L Sl

"""" wrobca ~ obchodny zastupca

Kéd: M0385A & Wy Rok vyroby: 96-03

-

GALIA SLOVAKIA s.r.o. 044/55 93 434
032 13 Viachy 142 ! 044/55 93 204
galia@galia.sk 044/55 99 538

www.galia.sk

1ISO
MECHANICKE SPAJACIE mm?a?us

motorovych vozidiel a ich pripojnych vozidiel
uréené pre vozidlo:

MERCEDES VITO, VIANO,

= 2000 kg

_I;T}'l c
27 MD rlzl S= 75 kg
D

K-00669-00 = 11,36 kN

Uchytenie A je jednoduché uchytenie skrutkami
orientovanymi prie¢ne cez driek spojovacej gule.

MONTAZ SPOJOVACEJ GULE — UCHYTENIE A:

1. VloZte spojovaciu gulu medzi drZiaky.

2. Z pravej resp. lavej strany do otvorov zasurite

2 skrutky M12.

3. Na zavity skrutiek navlecte pruzné podloZky a
nakratte matice. U taznych zariadeni s odoberatelnym
drziakom elektrozasuvky sa tento upina spravidla viavo
jednou zo skrutiek upeviiujucich spojovaciu gulu.

Ak je drziak elektrozasuvky privareny na drziaku gule,
matice budu umiestnené na strane elektrozasuvky.

4. Skrutkové spoje dotiahnite momentom 79 Nm.

Demontéaz gule je opaénym postupom montaze.

PREVADZKA A UDRZBA

Spojenie A nie je citlivé na necistoty.

Skrutkové spoje musia byt spravne utiahnuté.
Gulu treba udrziavat Cistu a mastnu.

Priemer gule pri opotrebeni nesmie byt mensi ako
49,0 mm a medzi spojovacou gufou a privesovym
kibom nesmie byt véla. .

Namontovana spojovacia gula nesmie zatienovat’
viditelnost’ zadnej registracnej tabulky!

Mechanické spajacie zariadenie je urCené pre tazné
vozidla uvedenej znatky a typu, registrované v SR.
Pri jeho pouziti sa nesmie prekrogit hodnota D.
Vypot&et hodnoty D podla smernice EP 94/20 ES:

D[kN] = (T x C) /(T + C) x 0,00981
T[kg] = najvé&sia pripustna celkova hmotnost tazného vozidla
Clkg] = najvaésia pripustna hmotnost' pripojného vozidla

Dalej nesmie byt prekrotena celkova hmotnost
pripojného vozidla uveden v osved&eni o evidencii, alebo
priru¢ke vozidla. :

Ak tento Udaj v osvedceni o evidencii nie je, vozidlo
nie je uréené pre tahanie pripojného vozidla.

Na takéto vozidlo spajacie zariadenie nemontovat!

Skutoéna celkova hmotnost pripojného vozidla je zavisla
od jednotlivych modelov vozidiel.

Montaz méze vykonat’ len vyrobca alebo odborni
pracovnici zaskoleni vyrobcom tychto typov
t'aznych zariadeni !

ZAZNAM O MONTAZI

Montazdiia: ..o ...
Yozidlo EV.G. o e ...

Meno a podpis : Montézne pracovisko
zaskoleného pracovnika



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

)38 \

M12x90/6ks
R18-58/6ks
P44/6ks

M8x30/4ks

NIONTAZ TAZNEHO ZARIADENIA NA VOZIDLO:

.Demontuite rezervné koleso, zadny plastovy naraznik a vystuhu
\araznika.

».Na vnutorné steny ramu na existujtce otvory vozidla prichytte bocné
:onzoly skrutkami M12x90 s pouzitim dist. rarok.

3.Do prieéneho nosnika vozidla cez existujlice technologicke otvory viozte
yodlozky s privarenymi maticami M8: Na tieto podlozky skrutkami M8x30
yrichytte-hlavny ram tazného zariadenia. Ram spojte s boénymi
ionzolami

skrutkami M12x35. Pouzite spojovaci material podfa obrazka.

I.VSetky skrutkové spoje dotiahnite kritiacim momentom podra tabufky.
5.Vyrezte do naraznika vybrania na stredové drziaky gule. Rezte dve
frazky na $irku drziakov dizky cca 45 mm. ReZte postupne.

Jamontujte spat zadny naraznik a rezervné koleso.
5.Upevnite zasuvku na drziak.
7.Vodiée zapojte podfa navodu.
3.Skontrolujte spravnost pripojenia elektroinstalacie.
3.Skontrolujte dotiahnutie skrutiek spojovacej gule (drziaka
spojovacej gule) momentom podfa tabufky.

M12x35/6ks

s
s

M12x70/2ks

VSEOBECNE PODMIENKY A ZASADY PRI MONTAZI

1. Tazné zariadenie nie je mozné namontovat na vozidlo, ktorého
kotevné miesta su mechanicky poskodené , alebo znehodnotené
koréziou.

2. V miestach stykovych pléch je potrebné odstranit pruzni ochranu
karosérie.

3. Na upevnenie tazného zariadenia a spojovacej gule je nutné pouzit
spojovaci material,, ktory je sucastou dodavky tazného zariadenia.
V zaujme vysokej Zivotnosti a bezpecnosti skrutkovych spojov je
potrebné dotiahnut ich momentovym kfGéom podra taburky kratiacich
momentov.

4, Pri montdzi tazného =zariadenia na duté nosniky vozidla je
nevyhnutné pouzitie didtanénych rarok, ktoré zabréania zdeformovaniu
nosnika a umoznia dosiahnut potrebni dotahovaciu hodnotu
skrutkového spoja.

5. Véetky kotevné miesta vyplyvajice z konstrukcie tazného zariadenia
musia byt' vyuZité.

6. Pri vitani do karosérie vidy ddjde k poruseniu antikoréznej vrstvy.
Treba ju opravit vhodnou naterovou hmotou.

7. Na taznom zariadeni nie je mozné ni¢ upravovat ani menit.

8. Pred ukonéenim montaze je nutné prekontrolovat vetky spoje —
dotiahnutie predpisanym momentom a istenie.

9. Zapojit elektroinitalaciu podfa platnych neriem a poziadaviek vyrobcu
vozidla. U vozidiel vybavenych kontrolou svetiel CHECK - CONTROL alebo
DATOVOU ZBERNICOU nie je mozné pouzit univerzainu elektroinstalaciu.
(Na existenciu Check-Control na vozidle nas upozorni signalizacia na
pristrojovej doske pri $tartovani motora alebo po zapnuti smerového svetla
a naslednom odpojeni konektora).

PREVADZKA A UDRZBA.

1.Prvad kontrola uchytenia tazného zariadenia po 300 km jazdy s
privesom, opakovat po kazdych 3000 km jazdy s privesom.

2. Je potrebné zamedzit' nedotiahnutiu alebo prepatiu spojov.

Tabulka kritiacich momentov skrutkovych spojov: M6 — 10Nm, M8 - 25Nm, M10 - 55Nm, M12-85Nm, M14-135Nm, M16 - 200Nm

- i,


http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

	Рисунок (20)
	Рисунок (21)

